1. МИССИЯ ШКОЛЫ И СРЕДСТВА ЕЕ РЕАЛИЗАЦИИ
Современный период в российской истории и образовании – время смены ценностных ориентиров. В этот период нарушается духовное единство общества, меняются жизненные приоритеты молодежи, происходит разрушение ценностей старшего поколения, а также деформация традиционных для страны моральных норм и общественных установок.
Ребенок наиболее восприимчив к эмоционально-ценностному, духовно-нравственному развитию, гражданскому воспитанию. Недостатки развития и воспитания в этот период жизни трудно восполнить в последующие годы. Именно поэтому образованию отводится ключевая роль в духовно-нравственной консолидации российского общества, в укреплении социальной солидарности, в повышении уровня доверия человека к жизни в России, к согражданам, обществу, государству, настоящему и будущему своей страны. Важнейшей составляющей образовательного пространства, сложившегося в современном российском обществе, является дополнительное образование детей, социальная востребованность которого обусловлена органичным сочетанием в себе воспитания, обучения и развития личности ребенка.
Потенциально детская музыкальная школа наиболее полно среди учреждений дополнительного образования детей может предоставить благоприятные условия для разностороннего социально-культурного развития ребенка. Это обусловлено тем, что образовательный процесс в детской музыкальной школе базируется на индивидуальных занятиях, а достаточно гибкая структура школы позволяет довольно быстро перестроиться в соответствии с требованиями времени и спецификой дополнительного образования детей: образования личностно-ориентированного, направленного на развитие каждого ребенка в соответствии с его возможностями и потребностями.
В музыкальной школе познание мира происходит через предметы, которые объединяют в себе элементы искусства, науки и навыки практической деятельности, при этом формируется эстетическое отношение к жизни и развиваются такие качества личности как дисциплинированность, жизнерадостность, доброта, чуткость, умение слушать и слышать других. Занятия в музыкальной школе позволяют решать одну из главных задач модернизации Российского образования – обеспечение современного качества образования.
В широком смысле миссия школы -  духовно-нравственное развитие подрастающего поколения средствами искусства. Выполнение этой миссии предполагает:
- позиционирование музыкальной школы как важного звена в культурно-образовательном пространстве города Ставрополя;
-  создание условий для всесторонней реализации образовательных потребностей обучающихся и их родителей через расширение спектра образовательных услуг;
- использование всех образовательных, педагогических, научно-методических и материальных ресурсов для развития и реализации творческого потенциала обучающихся;
- расширение социального партнерства с учреждениями образования и культуры города, концертными организациями для создания единого культурно-образовательного пространства.



